



## **Митрополит Волоколамский Иларион встретился с послом Бельгии в России**

15 июля 2014 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с послом Бельгии в России Алексом Ван Меуvenом. Во встрече принял участие сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья Мигель Паласио.

Митрополит Иларион тепло приветствовал гостя, отметив традиционно добрые отношения между Отделом внешних церковных связей и бельгийской дипломатической миссией в Москве. В ходе беседы председатель ОВЦС рассказал послу Бельгии о роли Русской Православной Церкви в жизни российского общества, церковно-государственных отношениях в России, церковном образовании, межрелигиозном диалоге в России, современном состоянии отношений Московского Патриархата и Римско-Католической Церкви.

А. Ван Меуven поблагодарил митрополита Илариона за встречу и выразил готовность содействовать укреплению взаимодействия Посольства Бельгии с Отделом внешних церковных связей.

По окончании встречи председатель ОВЦС вручил гостю памятный подарок.

*Служба коммуникации ОВЦС*